
 
 
 
 

 
1. Trace un cercle de centre A et de rayon 6 cm. 

 
2. Place un point B sur le cercle, où tu veux. 
3. Trace le cercle de centre B et de rayon 6 cm. Il 

doit passer par A. 

 
4. Le cercle coupe le 1er cercle en deux points C et 

D. 
 

5. Trace le cercle de centre C et de rayon 6 cm. 
6. Trace le cercle de centre D et de rayon 6 cm. 

 
7. Les cercles que tu as tracés coupent le 1er 

cercle en deux nouveaux points E et F. 
8. Continue à tracer des cercles comme aux 

étapes précédentes…  
 

La rosace 



 


